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Σε δετικό κλίμα και με υποσχέσειε 
(ελπίζεται όχι μόνον προεκλογικέε) 
ότι θα υλοποιηθούν τα βασικότερα, 
τουλάχιστον, από τα αιτήματα του 
δήμου Πειραιώε, αναφορικά με τα 
μεγάλα προβλήματα τηε πό7<ηε, 
πραγματοποιήθηκε χθεε το μεσημέ
ρι στη Βουλή η συνάντηση του 
γραμματέα του υπουργικού Συμβου
λίου κ Σωκράτη Κοσμίδη με τον δή
μαρχο κ. ΧρήστοΆγραπΐδη.

Στη συνάντηση ο κ. Αγραπίδηε 
παρουσίασε κατάλογο με τα μεγάλα 
προβλήματα τηε πόληε και τα αιτή
ματα του δήμου ζητώνταε, κατά 
πληροφορίεε, να υπάρξει συγκεκρι
μένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησηε 
των δεσμεύσεων τηε κυβέρνησηε ό
τι θα στηριχθεί οικονομικά ο δήμοε, 
δεδομένου ότι η παρούσα Βου7υΐ 

διαλύεται στιε 13 Μαρτίου. Στη συ- 
νάτηση, ο δήμαρχοε Πειραιώε υπεν
θύμισε, ακόμη, στουε συνομιλητέε 
του ότι ο πρωθυπουργόε είχε δε- 
σμευθεί με δηλώσειε του κατά τον 
εορτασμό των Θεοφάνιων ότι στον 
Πειριαά θα πρέπει να γίνουν έργα, 
προκειμένου η πό/<η να αποκτήσει 
ανθρώπινο πρόσωπο.

Για το δάνειο
Κατά τιε ίδιεε πληροφορίεε, συμ- 

φωνήθηκε ότι έωε την επίσκεψη 
του πρωθυπουργού στον Πειραιά, 
που αναμένεται να πραγματοποιη
θεί εντόε τηε επόμενηε εβδομάδαε, 
θα έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικα- 
σίεε για τη σύναψη από το δήμο δα
νείου με το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων ύψουε 29,5 δισ. δρχ. Θα 
έχει επιλυθεί το θέμα με τον σταθμό 
μεταφόρτωσηε στο Σχιστό. Θα έ

χουν δοθεί στο δήμο τα 500 εκατομ
μύρια δρχ. που ζητάει από το Ειδικό 
Πρόγραμμα Τοπικήε Αυτοδιοίκησηε 
(ΕΠΤΑ) για αγορά μηχανολογικού ε
ξοπλισμού για την καθαριότητα. 
Και θα δοθούν από τον ΟΣΚ τα 300 
εκατομμύρια δρχ. που δαπάνησε ο 
δήμοε για την επισκευή των ζημιών 
που σημειώθηκαν σε πολλά σχολεία 
από τον σεισμό τηε 7ns Σεπτεμβρί
ου 1999.

Δημοτικοί κύκλοι του Πειραιά 
σχολίασαν στην «Κ» ότι η κυβέρνη
ση έχει συμφέρον να στηρίξει τιε 
προσπάθειεε του δήμου για δύο λό- 
γουε: «Πρώτον διότι από το έργο 
που θα γίνει θα έχει και η ίδια πολι
τικό κέρδοε και δεύτερον ότι θα α- 
ποδειχθεί πωε ο πρωθυπουργόε υ
λοποιεί τιε δεσμέυσειε του και αυ- 
τέε δεν αποτελούν εξαγγελίεε μιαε 
προεκλογικήε περιόδου»


